



ČESKÝ
OLYMPIJSKÝ
VÝBOR

COMITÉ
OLYMPIQUE
TCHÈQUE

CZECH
OLYMPIC
COMMITTEE

Informace Českého olympijského výboru k Olympiádě dětí a mládeže 2021 pro vedení Krajského úřadu Olomouckého kraje

Projekt Olympiády dětí a mládeže je nejdůležitější český sportovní projekt pro mládež. Její význam vzrůstá zejména za současné situace, kdy je možnost sportování omezena a talentovaní sportovci potřebují mít motivaci ke sportování.

Je velice dobře, že současná úprava podmínek pro sport by již nyní umožnila pořádání Olympiády dětí a mládeže (antigenní testy). V jarních a letních měsících 2021 je velký předpoklad uvolňování situace, navíc bude mít pozitivní dopad i zahájení vakcinace.

Proto je Český olympijský výbor přesvědčen o efektivnosti dodržení současného termínu na přelomu června/července. ČOV si uvědomuje rozpočtová opatření, která jsou způsobena dopady současné situace. Proto na základě výzvy Olomouckého kraje uvádíme důležité ekonomické informace.

ČOV může garantovat, že díky podpoře Národní sportovní agentury je připravena dotace ve výši 6.000.000 Kč. Další prostředky zajistí ČOV z vlastních zdrojů.

Současně jsme provedli revizi plánovaného rozpočtu ODM 2021 a v příloze označujeme možné úspory v celkové výši až 7.640.856 Kč. V projednávaných materiálech na organizačním výboru je uvedeno, že vlastní prostředky Olomouckého kraje do ODM v roce 2021 mají dosáhnout 12.434.500 Kč, tyto úspory by mohly velice výrazně snížit finanční náklady z rozpočtu 2021.

ČOV současně deklaruje, že v případě zájmu Olomouckého kraje jsme připraveni projednat možnost přesunu Olympiády dětí a mládeže na září 2021. Tento termín by samozřejmě přinesl řadu organizačních výzev, ale současně i možnost prezentovat v Olomouckém kraji úspěšné olympioniky z OH Tokio 2021.

Záříjový termín by mohl přinést další úsporu až ve výši 4.434.500 Kč u nákladů na ubytování účastníků. Další úspory jsou možné v případě zajištění partnerů kraje pro ODM 2021 - k prvnímu seznamu firem poskytnutým Olomouckým krajem se Olympijský výbor již vyjádřil kladně, jelikož partneři nejsou v kolizi s partnery ČOV.

Tyto úspory jsou formulovány jako teoreticky maximální možné a ze zkušenosti doporučujeme, aby dílčí rezerva byla zachována.

Vzhledem k tomu, že byla ve vzájemné komunikaci zmíněna i varianta přesunu až na červen 2022, pro jistotu zdůrazňujeme, že tento přesun není možný z mnoha důvodů, mimo jiné ze smluvních závazků ČOV i Olomouckého kraje.

Český olympijský výbor je připraven na společnou organizaci Olympiády dětí a mládeže 2021 s Olomouckým krajem, všemi účastnickými kraji, pořadatelskými městy, národními sportovními svazy, Českou televizí a všemi dalšími klíčovými partnery.

Jsmo přesvědčeni, že pořádání Olympiády dětí a mládeže v Olomouckém kraji 2021 přinese do kraje dodatečné finanční prostředky a podpoří nejen sportovní svazy, ale také komerční oblast a řadu místních firem.

Benešovská 6, 101 00 Praha 10
Czech Republic

www.olympic.cz